HIN2AQ7b Devoir 4 « Computor stresssyndrom »
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Vocabulaire (F=e< & fHig)

qTed (M) veéhicule

gtz (f) roue

9f=F (f) ligne (= @)

AT (m) étude

F FATia® = % ATET selon

FA-THATHT au total, en tout, globalement

TaT-hat = de temps en temps

sFited indésirable

HERTUT (M) édition, ici version

ST (m) outil

T= (M) usage/circulation (=TT courant, en usage)

T=Id+ up to date, actualisé (sanskrit 3721 « maintenant » pour hindi 317)
=T (m) solution

Ihear (f) excellence (3FE excellent)

TANT (M) usage, AR (M) usager (varie seulement & l'oblique pluriel, cf. 54T, faaT, =TaT)
IRV = IIRI o0

JIcqTE (m) produit

| Questions de compréhension :

1. Les accidents mentionnés dans le premier paragraphe sont : A. les pannes d’essence ; B. les
crevaisons ; C. les collisions

2. Quels véhicules sont comparés a un ordinateur dans I'ensemble du texte ?

3. Quelles sont les causes du syndrome de stress informatique ?

4. Pourquoi la rubrique ‘aide’ est-elle un facteur de stress ?

5. Visa a amélioré Windows 6 en innovant par sa simplicité d’utilisation ; B. tout en engendrant des
incompatibilités graves ; C. en développant les potentialités de Windows 6

Il Questions de lexique
1. Relever les expressions signifiant cause, raison, générateur, généré
2. Retrouver dans le texte I'expression signifiant : A. profiter pleinement de la vie ; B.
bloguage ; C. convivial ; D. gu'ils le veuillent ou non ; E. mettent en danger vos données

Ill Questions de grammaire

1. Comment sont composés les mots soulignés ? Traduisez les

2. Quelle est la fonction (sens/syntaxe/accord) des expressions soulignées ? Traduisez les
3. Quels sont les modes et temps employés aprés Iz ?



